



平成 26 年 11 月 25 日

各 位

会 社 名 株式会社SANKYO

代表者名 代表取締役 筒 井 公 久

(コード番号 6417 東証第1部)

取 締 役

問合せ先 専務執行役員 石 原 明 彦

管理本部長

(TEL. 03-5778-7777)

【新製品のご案内】

『フィーバー 機動戦士ガンダム-V作戦発動-』が完成

株式会社SANKYO(本社:東京都渋谷区、社長 筒井公久)はこのほど、パチンコ機「フィーバー 機動戦士ガンダム-V作戦発動-」が完成した事をお知らせいたします。全国のパチンコパーラーには、来春の導入を予定しております。

■「機動戦士ガンダム」パチンコ商品化第2弾

ロボットアニメの金字塔として語り継がれる名作「機動戦士ガンダム」とのコラボレーションマシンの第2弾『フィーバー機動戦士ガンダム-V作戦発動-』が満を持して登場します。本機はTVアニメ版「機動戦士ガンダム」の世界をパチンコで完全再現。

■新たなゲーム性

本機から新枠「Fortune」(フォーチュン)を採用すると共に、盤面には重厚感溢れる様々な役物を搭載、光やサウンドエフェクトとの相乗効果で前作を凌駕する演出とゲーム性を創造しました。

また、映像制作においては、前作同様株式会社バンダイナムコゲームスの協力を受け、SANKYOとガンダム制作のプロフェッショナルチームが作り上げたCG映像は、国民的コンテンツが持つ、圧倒的なポテンシャルを最大限に引き出すクオリティを誇ります。

新たなゲーム性を搭載し、前作とは全く異なる「機動戦士ガンダム」の魅力を体感頂けるものと確信しております。

詳細につきましては、以下のスペシャルサイトにて来年1月以降随時公開する予定となって おりますので、ご参照ください。

URL:http://www.sankyo-fever.co.jp/